



Возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО СК «Стройкомплекс»

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО СК "Стройкомплекс" в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Следствием установлено, что генеральным директором ООО СК "Стройкомплекс" в период времени с 1 ноября 2009 года по 31 марта 2010 не производилась выплата заработной платы 28 работникам организации. Общая сумма задолженности составила около 4 257 489 75 рублей.

В настоящее время, проводятся следственные действия.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719792>